



温馨交流



开心畅谈



才艺展示



互动游戏



备菜



烧烤



定格欢乐时光

# 邂逅新机遇 共赴新未来

## 安徽省新就业形态劳动者交友活动淮北专场搭鹊桥聚良缘

■ 记者 徐志勤 通讯员 杨梦琦  
摄影 记者 梅月 通讯员 张锋

脱去统一的工作服,换上心仪的服装。11月20日,我市50余位精心打扮的新就业形态劳动者,在“邂逅新机遇·共赴新未来”安徽省新就业形态劳动者交友活动淮北专场开启寻爱之旅。

本次活动由安徽省总工会主办、市总工会承办,旨在帮助解决新就业形态劳动者群体单身青年婚恋交友难题,充分体现工会“娘家人”的关心与关爱。

当日上午,活动第一站在精心布置的口子国际酒店百花厅,粉红色的气球布置烘托出浪漫气氛,来自网约车送餐员、网约车司机、快递员、电商主播等新就业形态领域的青年们怀揣着对美好恋爱的期待,在自我介绍环节中凭借幽默的表达和真诚的态度,引来阵阵掌声。

活动现场,单身青年们在主持人的带领下,通过《桃花朵朵开》《攻城游戏》《你划我猜》等环节,逐渐放下了羞涩与拘谨。在送甜品互动环节中,许多单身青年真诚发表爱情宣言,适时表白心仪对象,现场气氛热烈又有些甜蜜,似乎处处都冒起了粉色泡泡。

“平常参加市总工会举办的活动,多是领清凉用品、爱心大礼包,或者是参加技能比赛,没想到工会还做起了红娘,帮大家牵线搭桥抓住缘分,真是令我们开心又感动……”参加活动的外卖员张先生喜悦之情溢于言表。

下午,参加活动的市新就业形态劳动者们共赴浪漫旅程:在中湖公园乘船泛舟湖上,微波荡漾,大家在欣赏美景时也感受着家乡的发展变化;在朔西湖景区乘坐观光车游园,细细品

赏独特的依湖而建的园林景色,一路欢声笑语令初冬的微风也漾起了丝丝甜蜜。

户外的旅程,让青年们进一步加深认识,充分感受彼此的性格和爱好,渐渐萌生好感寻找良缘,气氛轻松愉快。

当日,市总工会为了帮助大家拓展交友空间、提供交流平台,特别丰富了活动内容:在美丽的朔西湖边,安排了露天烧烤。

切菜、穿串、烧烤,男女青年在协作中,好感也在烟火气中慢慢升温。男生女生自发相互交流,敞开心扉,表达心意,在沟通与交流中增进友谊,收获真情,并留下联系方式以便进一步了解。

夕阳西下,牵手成功的网约车司机李先生表示:“这次相亲会提供了更高效的交友平台,让大家在轻松温馨的氛围中交到了朋友,找到了属于自己的幸福。”发自内心的喜悦,让他的笑容更加生动明媚。

当夜幕降临,音乐响起,朔西湖美轮美奂的喷泉,让交友会现场更增加了心动的浪漫……

“随着平台经济的蓬勃发展,衍生出大量依托互联网平台就业的网络主播、网约车司机、快递员、外卖配送员等新就业形态劳动者。因受生活工作节奏加快、日常交友空间狭窄、工作地域分布等因素影响,这些青年职工交友难、婚恋难成为一个现实的社会问题。”市总工会党组书记、副主席刘妍梅介绍道,各级总工会主动扮演“娘家人”角色,组织联谊交友活动,为新就业形态单身青年提供一个可靠、真实的交友平台,帮助他们解决婚恋问题,不断增强新就业形态劳动者的获得感、幸福感和安全感。



自我介绍 相互了解



游览朔西湖景区

